

## Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 10. og 24. januar 2022 kl. 19 hos henholdsvis Annalisa og Aase H.

### Dagsorden.

1. Valg af referent
2. Gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde
3. Beslutninger siden sidst
4. Meddelelser (som ikke falder ind under dagsordenens øvrige punkter)
  1. fra formanden.
  2. fra kassereren.
5. Medlemmer
  - a. (Optagelsesbetingelser (punkt fra bestyrelsesmødet i maj – springes over indtil videre))
6. Nyt fra PKU? Det ser ud til at gå helt fint. Fordeling af hjemmesideopdatering.
7. Korets hjemmeside.
8. Vedtægtsændring, så vi overholder aftenskole regler.
9. Fastsættelse af dato for næste generalforsamling.
10. Nogle kurser hos DOF vi bør melde os til ?
11. Næste møde
12. Eventuelt

Til stede: Aase T.P., Aase Høg, Henrik, Annalisa. Afbud fra Tove den 10.jan.

Ad. 1 Referent: Annalisa

Ad 2. Intet

Ad 3. Vi har fået en ny dirigent, Hanne Rømer, som er ansat pr. 1/1 2022. Der er afholdt en koncert i Terslev kirke, som blev gennemført med stor tilfredshed, det sidste halve års vanskeligheder taget i betragtning.

Tak til Claus for at have hjulpet os.

Vi har haft vore vedtægter til gennemsyn hos DOF hos foreningskonsulent Anne Refsgaard. Vi bliver måske nødt til at lave nogle justeringer i vedtægterne.

AD 4.

Vi regner med at skulle begynde korsang igen den 20. januar.

Henrik gennemgik regnskabet for 2021 og budgettet for 2022. Det blev godkendt.

Ad 5.

Aase T.P. kontakter Mogens. Vi håber, at han snart igen deltager i koret.

Sidste nyt: Mogens har meldt sig ud af BKK og synger nu i Bach-koret.

Optagelsesbetingelser udskydes.

Ad 6.

Intet nyt fra PKU. Der er udsendt KorNyt 1 til koret og et referat fra det første møde med Hanne. Bliver der en koncert i juni måned?

Annalisa har kontakt til Torben Liljeroth, som er musikskoleleder for Lautrup Musikfabrik. Han vil måske kunne hjælpe med at finde koncertsteder i Ballerup. Måske en kontakt for Susanne?

Ad 7.

Vi synes hjemmesiden skal opdateres og udvides. Da Jes ønsker at trække sig som webmaster, har Aase TP fået redigeringsrettigheder til Bkk.dk. Annalisa og Tove ønsker at arbejde med hjemmesiden sammen med Aase TP, som indkalder til et hjemmekursus i websidehåndtering af one.com.

Ad 8.

Vi tog hul på en diskussion om evt. vedtægtsændringer ud fra et oplæg fra Henrik og Annalisa samt et problematiserende indspark fra Tove. Mødet kom til at handle om foreninger generelt, om krav til vedtægter, folkeoplysningsloven mv. Henrik renskriver sit forslag, og Aase TP tænker over, hvordan korbestemmelser kunne indgå i evt. justering af vedtægterne.

Bestyrelsen har den 24. jan. hos Aase H. haft fortsatte drøftelserne om eventuelle vedtægtsændringer. Beslutning: Vi beder Anne Refsgaard fra DOF om at holde et møde med os. Henrik går videre med sagen og kontakter Anne. Resten af bestyrelsen sender spørgsmål til Henrik, som han kan bruge til input til Anne

Ad 9.

Næste generalforsamling bliver den 24. marts 2022.

Ad 10.

Ingen kurser lige nu.

Ad 11.

Næste mødedatoer: Enten den 21. eller den 23. februar.

Ad 12.

Der var et ønske om, at dagsordenen udsendes i god tid til bestyrelsens møder, jnf rammerne for bestyrelsens arbejde.

Ref. Annalisa 240122.